



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

## **В Главном следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации**



В Главном следственном управлении СК России по Московской области под председательством и.о. руководителя Главного следственного управления СК России по Московской области Александра Иванова состоялось торжественное собрание, посвященное профессиональному празднику – Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

В праздничном мероприятии приняли участие сотрудники аппарата Главного следственного управления, руководители и следователи территориальных следственных отделов, а также ветеран следственных органов Николай Крючков и вдовы бывших сотрудников Главного следственного управления Кристина Антонова, Светлана Сироткина и Татьяна Шевякова.



Официальный сайт

## Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Московской области

В начале мероприятия Александр Иванов поздравил коллектив с профессиональным праздником. Пожелал крепкого здоровья, счастья, выдержки, оптимизма и новых успехов в служении Закону и Отечеству! Также он выразил самые добрые слова благодарности членам семей сотрудников, за их терпение, любовь, понимание и поддержку.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей, высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу приказом Председателя Следственного Комитета Российской Федерации награждены медалью «За верность служебному долгу» (посмертно) полковник юстиции Станислав Антонов – ранее замещающий должность руководителя следственного отдела по г. Королеву Главного следственного управления СК России по Московской области и Александр Сироткин – ранее замещающий должность помощника руководителя Главного следственного управления СК России по Московской области. Соответствующие медали переданы вдовам офицеров.

В дальнейшем на торжественном мероприятии было награждено 50 сотрудников Главного следственного управления, которые за добросовестное исполнение своих служебных обязанностей, проявленный высокой профессионализм, принципиальность и инициативу были поощрены правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации и и.о. руководителя Главного следственного управления по Московской области.

## Изображения





Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области



26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1377686>